美しいまち きょうごく フォトコンテスト 2019 応募要項

応募期間

2019年4月1日(月) ~ 8月31日(土) データ到着分まで有効

作品テーマ

テーマ「美しいまち きょうごく」

京極町の美しい風景や自然、輝いている人など、あなただけのとっておきの「きょうごく」の写真を ご応募ください。

応募方法① (Instagram)

《Instagram で応募する場合》

- ・応募の際は作品タイトル(20 文字以内)、撮影場所、作品に関するコメント、ハッシュタグ【#きょうごくフォトコン】を必ずコメントに追加し投稿してください。
- ・応募資格者は日本国内在住者に限ります。
- ・2018年9月~2019年8月末日までに京極町内で撮影した写真であること。
- ・写真投稿(応募)は5点まで可能です。それ以上投稿された場合は、直近の投稿5点を応募対象とさせていただきます。
- ・カラー・モノクロは不問ですが、加工については色調変更や合成など著しい加工の施された作品の応募はで遠慮ください。組み合わせ写真も不可です。
- ・他のコンテストに応募中、あるいは応募予定、過去に入選した写真は応募できません。
- ・本コンテストの参加には Instagram のスマートフォンアプリとユーザーアカウントが必要になります。途中でユーザーアカウントを削除した場合は、仮に当選されていても当選が無効となりますので、ご注意ください。
- ・本コンテスト内容を含む、応募者の Instagram、その他 SNS 上での投稿内容や、それに関わるトラブルに関しては、運営者は責任を負いません。
- ・Instagram および関連するアプリケーションの動作環境により発生する当コンテスト運営の中断または中止によって生じるいかなる損害についても、運営者が責任を負うものではありません。
- ・Instagram のスマートフォンアプリにつきましては、iPhone は App Store より、

Android は Google Play よりダウンロードしてください。ダウンロードおよびご利用には別途通信料がかかりますので、応募者にてご負担ください。

・で応募の際は Instagram にて、「美しいまち きょうごく」フォトコンテスト公式アカウントの Instagram アカウントをフォローしていただく必要があります。フォローを外しますと、仮に当選されていても当選が無効となりますのでご注意ください。また、ユーザーアカウントが非公開設定の場合、写真が確認できないため、抽選対象外となります。

応募方法②

《メールで応募する場合》

- ・メールの件名を「きょうごくフォトコンテスト」にし、メール本文に作品タイトル(20 文字以内)、撮影場所、作品に関するコメント、名前、年齢、住所を記載し、写真データと一緒に送信してください。
- ・応募資格者は日本国内在住者に限ります。
- ・2018年9月~2019年8月末日までに京極町内で撮影した写真であること。
- 写真データは2~5 MBの jpeg または png ファイルに限ります。
- ・応募できる写真数は5点まで可能です。
- ・メール容量が 10 M B を超える場合は受信出来ませんので、複数回に分けて送信するか、もしく はファイル転送サービス等を利用してください。
- ・カラー・モノクロは不問ですが、加工については色調変更や合成など著しい加工の施された作品の応募はで遠慮ください。組み合わせ写真も不可です。
- ・他のコンテストに応募中、あるいは応募予定、過去に入選した写真は応募できません。

受賞者の方には京極町の特産品をプレゼントいたします!

・最優秀賞(1点):1万円相当の京極町特産品・優秀賞(3点):5千円相当の京極町特産品・優良賞(10点):千円相当の京極町特産品

・特別賞(数点): 3千円相当の京極町特産品

※最優秀作品につきましては町の広報(2019年11月号)に掲載予定です。

注意事項

表彰

《応募作品について》

当コンテストの応募要項に則って、写真を応募してください。 下記に該当する写真は抽選の対象外となります。

- ・当コンテストの趣旨に反するまたは無関係なもの。
- ・Instagram の利用規約に反するもの。
- ・公序良俗に反するもの。
- ・当コンテストのテーマ意図と異なるもの。
- ・売買及びそれに準ずる行為、特定サイト及びアドレスの掲示や宣伝行為の意味を含んだもの。
- ・個人、企業、団体などを中傷したり、プライバシーを侵害するもの。
- ・第三者の著作権、商標権、肖像権などを侵害するもの。
- ・その他、事務局が不適切と判断するもの。

《応募写真の利用に関して》

応募いただきました写真は当選、非当選問わず、下記について利用させていただきます。 その場合、特に個別にお知らせすることはございませんので、予めご了承ください。

- ・当コンテストの結果発表・今後の告知等
- ・京極町が管理、使用または発行するウェブサイト、公式 SNS アカウント、印刷物、販売促進物、宣伝広告物等(応募作品の著作権及び出版権は京極町に帰属し、無償で使用する権利を保有します。)
- ・作品の発表や使用にあたっては、応募者の氏名、年齢、居住市区町村を公開する場合があります。

《当選・賞品発送について》

- ・当選者の発表については、メールもしくは Instagram のダイレクトメッセージをもって当選者にのみご連絡をさせていただき、賞品の発送先を確認します。
- ・当選連絡後、14日以内にご返信いただけない場合、当選が無効になります。
- ・賞品の発送については、当選者確定後、順次行わせていただきます。
- ・賞品の発送および到着はやむを得ず遅れることがあります。予めご了承ください。
- ・ 当選時にお知らせいただきました住所等の入力不備、または宛先不明などの理由により賞品がお届けできない場合は、当選の無効とさせていただきます。
- ・賞品の発送先は日本国内に限らせていただきます。
- ・賞品内容および期間等のキャンペーンの実施内容は、都合により予告なく変更になる場合があります。
- ・当選の権利はご本人のもので、第三者に譲渡・換金はできません。
- ・当選者からご提供いただいた個人情報は、賞品の発送、当選者への連絡・問い合わせなど必要な範囲で利用します。